

您所处的位置[首页](#)>[学院要闻](#)>正文

临床技能实验教学中心通过专家验收

教务处 2009-12-14 10:38 浏览(149)

12月9日，院内外专家对科教楼三楼的临床技能实验教学中心进行了现场设备验收，标志着我院临床技能实验教学中心将正式启用，为提升临床教学质量发挥重要作用。

验收会议上，专家们首先听取了资产管理处施晓谋处长所作的实验教学中心的基建、仪器设备购置、试运行情况等的说明，然后现场观摩了实验教学中心的主要设备运行状况，并由厂商方面进行现场调试。专家们在肯定了临床技能实验教学中心建设取得的成绩后，针对目前存在的不足和问题提出了建议和整改意见。黄钢副院长作了总结发言，对今后的工作提出了指导性的建议。参加验收的院外专家有上海中医药大学副校长施建蓉。院内相关部门负责人施晓谋、胡翊群、邹扬、富冀枫、唐红梅、陈亮、王成、汪洋等参加了验收会。

今年，我院临床技能实验教学中心已分别被评为上海市级和国家级实验教学示范中心。2010年1月6、7日，由教务处统一组织的2006级临床医学五年制、2005级临床医学八年制、和2007级硕博班学生的实习前基本技能统考，将首次正式启用临床技能实验教学中心。考试采用通过多站式、结构化（OSCE）的模拟临床场景来测试医学生的临床能力，对医学生收集病史、体格检查、运用诊断性辅助检查、诊断能力、作出医疗决策能力、执行医疗决策能力、正确处理医患关系、职业态度等各个方面进行全面科学评价。

■ 本站精华

- 于布为当选中华医学学会麻醉学分会 ..
- 殷善开、李青峰获国家杰青项目资 ..
- 学院隆重举行庆祝新中国成立60 ..
- 我院获6项上海市重点课程项目
- 王义斌受聘教育部长江讲座教授

- 师生关注党的十七届四中全会召开
- 陈赛娟陈楠当选上海百位杰出女教 ..
- 二位教授入选上海市十大科技精英
- 医学院召开“学实活动”总结大会
- 宁光赴京参加全国教师节大会

■ 专题新闻

[更多>>](#)

- 医学院学生60周年国庆感想